

梅西欧冠 庆百球

在北京时间15日凌晨结束的欧冠1/8决赛中，巴塞罗那、拜仁慕尼黑分别击败各自对手顺利晋级，至此本赛季欧冠8强全部产生。梅西在巴塞罗那与切尔西的比赛中独中两元，成为史上第二位解锁欧冠百球荣誉的球员，他的用时比C罗更短。 ■岳川



欧冠一日诞生多项纪录

首回合做客斯坦福桥，凭借梅西的进球，巴塞罗那带走了一场平局和一个宝贵的客场进球。此役坐镇主场，为球队敲开胜利之门的仍是梅西。

开场仅129秒，梅西就在角度很小的情况下洞穿了库尔图瓦把守的大门。这是梅西职业生涯中的最快进球，此前的纪录是156秒，那还要追溯到瓜迪奥拉执教时期。巴塞罗那的第二粒进球同样与梅西有关，登贝莱禁区内的劲射正是得益于他在连续过人后的助攻。值得一提的是，这也是去年夏天加盟的登贝莱为巴塞罗那打入的首粒进球。第63分钟，梅西完成了本场比赛的第二次破门，迎来了欧冠百球的里程碑。在他之前达成这一成就的只有C罗一人，但他完成100粒进球用了141场比赛，而梅西仅用123场。两射一传独造三球，帮助巴塞罗那3:0击退切尔西，两回合总分4:1晋级8强，这是属于梅西的里程碑之夜。赛后梅西也感到很开心，但他表示更重要的是帮助球队在强强对话中更进一步。

在拜仁慕尼黑客场3:1击败贝西克塔斯的比赛中也诞生了一项纪录，72岁的拜仁老帅海因克斯成为欧冠史上首位拿到11连胜的主教练。本赛季自海因克斯执教以来，拜仁在欧冠赛场取得6连胜，再加上2013年的5场胜利，海因克斯缔造了一项同样难以企及的纪录。

三大豪门八强再聚首

此役过后，本赛季欧冠8强全部产生。西甲共有皇家马德里、巴塞罗那与塞维利亚三支球队晋级，成为最大赢家。英超、意甲各两支球队，最后一个名额属于德甲霸主拜仁慕尼黑。欧冠八强具体为：皇家马德里、巴塞罗那、塞维利亚、利物浦、曼城、尤文图斯、罗马、拜仁慕尼黑。

16强阶段占据5席的英超联赛，在淘汰赛首轮过后折损过半。在与西甲球队的两场正面交锋中，切尔西、曼联分别不敌巴塞罗那和塞维利亚。热刺也葬送大好局势，被尤文图斯淘汰。五支球队中，仅有曼城和利物浦晋级八强。在瓜迪奥拉的调教下，曼城本赛季状态火热，不仅联赛中一骑绝尘，同样也是欧冠冠军的有力争夺者；克洛普的利物浦拥有令人望而生畏的前锋线，攻击力十足，正是他们在联赛中终结了曼城的不败纪录。两支英超劲旅本轮分别大胜波尔图与巴塞尔，结果令人信服。但相比于皇马或者巴塞罗那，他们在本赛季的欧冠道路上，尚未经受过真正意义上的考验。近些年崛起的曼城并不是欧冠八强的常客，五冠在身的利物浦也已多年无缘八强，因此对于两支球队而言，真正的考验才将要开始。

根据安排，欧冠联赛1/4决赛抽签仪式将于16日举行，八强对阵无回避原则。1/4决赛首回合将在北京时间4月4日和5日凌晨展开。

安徽小将王娟 出征摔跤世界杯赛

星报讯(记者 江锐) 3月15日，中国女子摔跤队出征日本高崎，参加将于本周末打响的2018年女子摔跤世界杯赛。安徽小将王娟也在出征主力选手之列。

“我们以前曾多次拿过世界杯赛冠军，但近5年都与冠军失之交臂。这次日本队本土作战，一定会派出最强阵容，但我们有信心去争取拼回、夺回这个奖杯。”国家女子摔跤队主教练许奎元表示，这次队伍派出以老带新的阵容，基本都是一线队员，赛前训练情况不错。“每个级别都有一名主力和一名替补，虽然我们必须要确保小组冠军才有资格入围亚军争夺战，但个别场次确保获胜的情况下会给年轻队员锻炼的机会。”

世界杯赛是团体赛制，与每个对手都要展开10个级别的较量。今年中国队与罗马尼亚、白俄罗斯、蒙古分在一组，其中蒙古队是小组实力最强的对手。如果能顺利获得小组第一，可能与另一组的第一日本队进行冠军争夺战。

陈伟霆《热血街舞团》 获称最“麻辣”队长



星报讯(记者 吴笑文) 日前，街舞竞技真人秀《热血街舞团》举办播前点映暨开播发布会，鹿晗、陈伟霆、宋茜、王嘉尔四位热血召集人元气满满亮相，与到场记者一同分享了两大战队在“热血之城”中发生的幕后趣事。

现场，残酷的赛制引发了召集人的集体“吐槽”。一样开朗阳光的鹿晗在说起录制这档综艺的感受时用“录到抑郁”来形容。而同一战队的王嘉尔则补充到：“从出生到现在遇见的‘最残忍’程度。”

而另一战队陈伟霆与宋茜也分享了各自在节目里的担当。宋茜透露，每次都是到录制现场才知道录制内容是什么，每天的心情都像过山车。宋茜更是夸陈伟霆是最“麻辣”队长。陈伟霆听到此形容后笑称：“我控制不住我自己啊！”唱跳俱佳的陈伟霆，对于街舞的态度一直是认真严肃的。陈伟霆说，用最爱的街舞开启综艺，无论是对整个舞美、团队，还是音乐，都觉得很享受。

谈及录制过程中的“最遗憾”，四位召集人也纷纷表示淘汰掉不少喜欢的选手是最痛心的事情。据悉，《热血街舞团》即将于明日在爱奇艺亮相。

安徽文一双胞胎兄弟租借福建闪电

星报讯(胡滔 记者 江锐) 去年的全国青年篮球联赛，安徽文一青年队夺得全国第11名，创造历史最佳战绩的同时，队中双胞胎球员牛保平和牛保顺并肩作战的表现给广大球迷留下深刻印象。因此青年联赛结束后，兄弟二人也因为优异的表现被征召到安徽文一一队。但即将到来的新赛季，他们将代表福建闪电征战NBL联赛。

安徽文一主教练徐长锁表示，“大牛和二牛两人体质非常好，大牛偏向于突破和三分，二牛偏重防守和对抗，两人在场上的时候相得益彰，配合也十分默契。”此前，牛保平和牛保顺一直在徐长锁麾下的山东青年队，对于两人的技战术特点徐长锁非常熟悉，在来到安徽文一后，徐长锁就将兄弟二人从青年队征召到一队中来，今年1月中旬的贺岁杯比赛中，两人也都披挂上阵，表现受到了教练组的一致肯定。

在谈到为何将两人租借出去时，徐长锁表示，两人的实力打NBL联赛是没有问题的，“但我们队这个位置的球员比较多，大牛和二牛在我们队的话，上场时间得不到充分保障，而这个年龄段的球员，现在正是需要充分的比赛时间来锻炼和提升自我。”

安徽文一篮球俱乐部董事长官鲁鸣在谈到租借一事时表示，这是职业俱乐部非常正常的现象，“但我们对于租借的队员，要格外的呵护，而不是不管不问，我们和对方说了，要保证这两名运动员的上场时间，这一点也写在我们双方的租借协议中了。”值得一提的是，此次在租借牛保平和牛保顺两名队员时，并未收取福建闪电租借费。

据了解，安徽文一将这兄弟二人租借到福建闪电的时间仅为一个赛季。福建闪电的前身是安徽球队江淮闪电队。

张家辉作品《低压槽》定档 卧底上演“邪不压正”

星报讯(记者 吴笑文) 由张家辉导演，张家辉、徐静蕾、何炅、余男主演的警匪动作巨制《低压槽》，昨日正式定档4月28日。此番重磅发布的定档海报中，张家辉纵身一跃从天而降，只身穿过罪恶之城上空的层层阻碍，探寻“真相”的同时也准备迎接“正与邪”之间的终极挑战，凌厉的造型与硬派的动作风格十分抢眼。

该片讲述了卧底警探于秋(张家辉饰)独立对抗罪恶之城“孤城”幕后黑手以及自我救赎的故事。电影《低压槽》作为张家辉导演身份的第三部作品，电影消息一经推出，便引起观众的广泛关注，影片独特的气质，与其他警匪片形成强烈区隔。导演张家辉表示：“可能我自己是一个比较忧郁的人吧，我觉得如果这些题材当中没有忧郁的，可能味道比较淡。”张家辉用自己的性格来定义影片的风格，也让《低压槽》在一众警匪动作题材影片中脱颖而出。